

Zápisnica

zo stretnutia poslancov s občanmi mestskej časti Vranie dňa 11.09.2014.

Občanov privítal poslanec Púček, taktiež privítal predsedníčku Jednoty dôchodcov vo Vraní pani Niníkovú, predsedu DHZ pána Vargu, predsedu OZ Naše Vranie Ing. Kubištu ako aj poslanca MUDr. Rastislava Johanesa PHD.

Občania boli informovaní o činnosti poslancov a bolo im pripomenuté, čo sa za volebné obdobie mestskej časti Vranie vykonalo. Taktiež im bolo vysvetlené, že čo sa týka nespokojnosti s premávkou cez mestskú časť Vranie, že bol dokončený geologický prieskum a čaká sa na konečnú správu o ktorej budú ihneď informovaní. Poslanec Púček informoval občanov aj o povodňových aktivitách a odstraňovaní ich následkov, ďalej to bola nutná oprava lávky, ktorá už bola vykonaná, informoval o dokončení ohradenia miestneho cintorína a vybudovanie prístupu na nový cintorín. A podal informáciu, že už nebude kandidovať za poslanca MZ Žilina v nasledujúcom volebnom období. Následne otvoril diskusiu.

Občania, ktorých bolo cca 60 v prvom rade reagovali na to, aby súčasný poslanec Púček kandidoval na poslanca, k tomuto ho vyzvali i hore uvedení predsedovia združení mestskej časti Vranie. Vystúpil poslanec Johannes, ktorý zhrnul činnosť poslancov ale i výsledok, ktorý sa pre mestskú časť Vranie ale i pre iné mestské časti dosiahol. Sám uviedol, že on pre svoje pracovné povinnosti nebude kandidovať za poslanca, avšak zdôraznil skutočnosť, že pre volebný obvod č. 8 je vhodným kandidátom na poslanca práve Ján Púček, ktorý má dostatok skúseností a odbornosti, aby mohol zastávať a zabezpečovať požiadavky pre občanov v celom obvode. Poďakoval mu za jeho prácu a spoluprácu a vyjadril sa záverom, že je to už len na občanoch, či mu pripraví petíciu na kandidáta poslanca, pretože poslanec Púček nechce byť nominantom žiadnych strán. Na toto reagovali predsedovia združení, že petíciu pripraví a žiadajú súčasného poslanca aby túto petíciu prijal a odovzdal ju do 21.09.2014.

Viacerí občania sa k vyjadrili k činnosti poslancov spokojnosťou a vďakou a vyjadrili ľútosť, že poslanec Johannes nebude kandidovať v ďalšom volebnom období. Poslanec Púček poďakoval poslancovi Johannesovi za 4-ročnú spoluprácu a vyjadril poďakovanie i všetkým spoluobčanom za ich dôveru, a spoluprácu, bez ktorej by činnosť poslanca bola veľmi oslabená a sťažená.

Požiadavky:

- Dobudovať asfaltový povrch na konci ul. K Rochovici v dĺžke cca 80m
- Dobudovať asfaltový povrch na konci ul. Ďatlia v dĺžke cca 90m
- Žiadajú, aby vedenie Mesta sa zasadilo na dobudovanie rozvodu vody a plynu na ul. K Rochovici
- Žiadajú, aby sa zriadila náprava na novom cintoríne a to v tom smere, že bez súhlasu správcu a vyznačenia hraníc hrobového miesta si nikto nemôže dovoliť vykopať hrobové miesto tak, ako mu pasuje.

- Žiadajú pri rekonštrukcii osvetlenia pridať jedno osvetlenie na konci ul. Labutia a jedno svietidlo na ul. Stračia pod dopravné zrkadlo.
- Žiadajú aj nové opatrenie, čo sa týka retardérov, aby boli retardéry dobudované tak, aby tieto neboli hlučné pri náraze vozidlami.
- Upraviť chodník na miestnu lávku, nakoľko tam hrozí možnosť úrazu, pretože boky sa zosúvajú.
- Žiadajú rekonštrukciu cesty na ul. Holubia v dĺžke cca 70m. ✓
-

Do spísania zápisnice poslanec Púček obdržal petíciu so 750 podpismi, ktorá mu bola odovzdaná s tým, aby opäť kandidoval do MZ Žilina. Ďalej bolo prejednané poškodzovanie majetku a to záhrad a pozemkov diviачou zverou. Zúčastnení občania p. Holešová, p.Jánošová, p.Rolincová, p. Podolák, p.Bollo,p.Hablák,p. Púček vysvetlili hospodárovi Poľovníckého združenia problém s diviakmi.

P. Gregor zastupujúci poľ. združenie vysvetlili občanom, že občania by mali pozemky ohradiť, že v obci je zakázaný odstrel ale i napriek tomu vykonajú aktivitu k tomu, aby došlo k regulácii diviачej zveri tak, aby tieto škody nevznikli. 19.09.2014 navštívil mestskú časť Vranie primátor p. Choma v sprievode prednostu, vedúceho odboru životného prostredia, obhliadli postupné zosuvy komunikácie ulíc Drozdia, Vrania, miest. Cintorína, potokov s zabezpečením, že vedenie mesta bude riešiť požiadavky občanov mestskej časti Vranie.

V Žiline dňa 19.09.2014

vypracoval poslanec Ján Púček